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Uimarannan käytöstä 
Ison Heinäjärven uimaranta koulun 
lähellä on ainoa laiturilla varustettu 
yleinen uimarantamme.  
 
Rantapirtin ranta on käytettävissä silloin, kun 
pirtillä tai saunalla  ei ole vuokralaisia.  
 
Jos käytät uimarannan nuotiopaikkaa, polta 
palavat roskat ja sammuta ennen lähtöäsi 
nuotio kunnolla. Vie palamaton jäte mukanasi 
pois.  
 
 

Kyläparin veneet 
Kyläpari-tekstillä merkityt veneet löyty-
vät Heinäjärveltä Rantapirtin rannasta 
sekä Ahvenlammelta.  
 
Rantapirtillä sijaitsevan veneen käyttö sisältyy 
rantasaunan vuokraan, joten se on jäsenten 
käytössä vain silloin kun saunalla ei ole vuok-
ralaisia.   
 

Potoskan erämiehet  
Metsästysmajan vuokrausta voi ky-
syä majamestari Veikko Parviaiselta 
(0503050701). Lisätietoa Kyläparin 
sivuilta. 
  
 

Turvallisesti liikenteessä 
Varovaisuus liikenteessä on syytä ottaa ta-
vaksi viimeistään nyt, kun koululaisten loma 
kohta alkaa. Kylätiemme ovat kapeita ja niillä 
liikkuu paljon lapsia totuttelemassa liikentee-
seen ja ottamassa oppia isommista.  
 
Lapset käyttävät kiitettävästi pyöräilykypärää, 
mikä on oikein hyvä esimerkki meille aikuisil-
le: kampaus liiskautuu kypärän alla varmasti 
vähemmän kuin törmäyksessä. 
 
Potoskavaarantiellä, Erosen ja Vuorisen väli-
mailla, siirretään kesän mittaan usein lampai-
ta tien yli. Lampaat tuntevat liikennesääntöjä 
huonosti, joten kevennäthän kaasujalkaa jos 
näet tiellä päkäpäitä . 
 
Muista myös, että hevoset saattavat pelästyä 
kovalla vauhdilla liikkuvaa ajoneuvoa ja tiestä 
sinkoilevia kiviä. Anne Hyttinen Hevonkuu-
sesta suosittelee, että vauhtia kannattaa hil-
jentää aina kun näkee hevosen ja ratsastajan 
liikkuvan tiellä.   

Hevonkuusen  

heinähölkkä 
 
Hevonkuusi järjestää Ison Heinä-
järven kiertävän heinähölkän 9. 
heinäkuuta. Merkitse kalenteriisi ja 
tarkista kesemmällä tarkemmat 
tiedot www.hevonkuusi.net 
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Julkinen tiedote kaikkiin talouksiin    

Ylen Tarina-auto kiertää nyt  
kylillä. Toimittaja Kai Kuntola ja 
kumppanit jututtavat kyläläisiä 
Lönnrotin kulkureitin varrella. 
Auto parkkeeraa Potoskavaaran 
Rantapirtille perjantaina 21.5.  
klo 15–18.  
 
Piipahda autossa ja kerro oma ta-
rinasi tai kuulumisesi siitä, millaista 
on elää nykypäivänä näillä Kaleva-
lan kokoajan samoamilla seuduilla. 
Laulaminenkin on sallittua! Tarjolla 
kahvia ja pullaa. 

Tarinat talteen 
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Soutu-uistelu 
Pienellä Heinäjärvellä käydään perjantai-
na 6.8. koko perheelle sopiva uistelukisa. 
Kilpailu alkaa klo 17 ja päättyy klo 20. 
Veneen voi laskea vesille Salmentien 
varrelta. Kesemmällä löydät nettisivuilta 
lisätietoa.    
 

Kyläpari 10 v 
 

Kyläpari ry juhlii vireää kymmenvuotis-
taivaltaan lauantaina 21. elokuuta  
Rantapirtillä.  
 
Ilta alkaa rantakalalla 18.30 ja jatkuu kil-
pailujen, muistelujen ja muun mukavan 
merkeissä. Juhla huipentuu kareokekar-
keloihin. Tervetuloa kaikki mukaan! 

Pyöräilemään! 
Perjantaina 23. heinäkuuta polkaistaan 
porukalla leppoisasti Ison Heinäjärven 
ympäri. Kesäinen tapahtuma on tarkoi-
tettu ihan joka ikiselle pyöräilytaitoiselle. 
 
Yhteislähdöt klo 18 näiltä paikoilta: Martan-
tori, Kiteenlahden–Korkeakankaantien riste-
ys, Maikin mökki ja Myllyteatterin parkki-
paikka. Kantosyrjän marttojen virvokepiste 
palvelee Maikin mökillä klo 18–20. Huom! 
Säävaraus. 

Seponpäivän kisat 
Keskiviikkona 23.6. kisaillaan perin-
teikkäästi perheiden voimin. Myös 
lomalaiset tervetuloa! Mittelöt alkavat  
klo 18 Korkeakankaan urheilukentällä. 

Peli-illat jatkuvat 
Koko perheen peli-illat pyörähtävät 
käyntiin 7.6. Pesä- ja jalkapalloa 
pelaillaan Korkeakankaan kentällä 
maanantaisin alkaen klo 18.  
 
Korkeakankaan kenttä on muulloinkin va-
paasti liikkujien käytettävissä.  
  
  

 



 

  Puheenjohtajan porinoita 

Olipa ihana huomata, ettei ilmastonmuutos ole 
aivan tyystin vienyt meiltä suomalaisilta pois 
vanhan hyvän ajan talvisia kelejä. Pakkasta riitti, 
lunta oli reippaasti ja maisemat talviset, ihan niin 
kuin Suomen talveen kuuluukin. Kaipaamaan jäi 
nuoskakeliä sekä hankiaisia, mutta jospa ensi 
talvena sitten toteutuvat myös nämä toiveet. 
 
Kuten tammikuun porinoissa jo tulikin mainittua, 
Kyläpari täyttää tänä vuonna kymmenen vuotta. 
Kolmen kylän yhteistä kyläyhdistystä juhlitaan 
rantakalan merkeissä  21. elokuuta. Tapahtuman 
on tarkoitus olla rento, vapaamuotoinen, ystävien 
tapaamiseen ja mukavaan yhdessäoloon perus-
tava tilaisuus, jossa ei puheita juuri pidetä. Ter-
vetuloa mukaan sankoin joukoin! 
 

Tulevan kesän tapahtumatarjonta ei jättäne 
ketään kylmäksi. Vaikka kesäteatteria ei tänä 
kesänä myllymiljöössä nähdäkään, riittää tapah-
tumia jokaiseen lähtöön. Heinäjärven ympäriajo, 
uistelukisat, Seponpäivänkisat jne. tarjoavat 
varmasti jokaiselle jotakin.  
 
Tapahtumien järjestäminen vaatii johtokunnalta 
ja talkoolaisilta ponnisteluja, sillä jokainen tekee 
tätä arvokasta työtä oman työnsä, perhe-
elämänsä ja vapaa-aikansa ohella. Siksi paras 
palkinto tapahtumien järjestämisestä on se, että 
Te hyvät kyläläiset, ystävät, tuttavat ja lomalai-
set osallistutte tapahtumiin ja läsnäolollanne 
takaatte onnistuneen tilaisuuden. 
 
Nähdään siis tapahtumissa! 

terveisin LiisaLiisaLiisaLiisa    
      
 
 

Johtokunta tiedottaa 
Tietoja myytävistä kiinteistöistä ja tonteista 
otetaan edelleenkin vastaan ja välitetään 
nettisivuillemme ja Keski-Karjalan tonttipörs-
siin. Jos sinulla on talo tai tontti myytäväksi, 
ota yhteys Perttiin 050 3375751, pert-
ti.purmonen@spynet.fi.   
 
Kyläpaitoja on edelleen saatavissa pieni 
erä. Pitkähihaiset (punainen ja turkoosi) 
maksavat 14 euroa ja lyhythihaiset 
(tummanharmaa) 12 euroa. Värimallit löyty-
vät nettisivuilta. 

—————————————————————————————————————

Johtokunta 
 

Martti Eronen  0400 795902 
Eero Tuunanen  040 7424198  
Kaija Häkkinen  050 5277325 
Päivi Ikäheimonen 013 424436 
Esko Juvonen  050 5378124 
Tapio Kaalimaa  0500 156997 
Jenni Kasurinen  050 4108442 
Aapo Rouvinen  0400 831692 
Sari Timonen  044 5967652 
 

puheenjohtaja: 
Liisa Purmonen  050 3081456 
         liisa.purmonen@kylapari.fi 

   

internet: www.kylapari.fi.  
Sivuja päivittävät Tupu Vuorinen ja  
Liisa Purmonen. 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
Tiedotetta kokoaa: 
Tupu Vuorinen   050 3445441,  
         tupu.vuorinen@spynet.fi 
 

Seuraava tiedote ilmestyy syksyllä. 
Jos haluat vaikuttaa sen sisältöön, ota 
yhteyttä! 
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VuokraushinnatVuokraushinnatVuokraushinnatVuokraushinnat    
    

RantapirttiRantapirttiRantapirttiRantapirtti    
50€ / alle 5 tuntia kestävä tilaisuus 
100€ / vrk tai yli 5 tunnin tilaisuus 
Saunan käyttö pirtin vuokrauksen 
yhteydessä 30€. 
  

viikonloppu (pe–su) 200€ (sis. sau-
nan); poikkeuksena juhannus 300€. 
 

Jäsenille: 
35€ / alle 5 tuntia kestävä tilaisuus 
70€ / vrk tai yli 5 tunnin tilaisuus 
Saunan käyttö tilaisuuden yhteydes-
sä 20€. 
 

Viikonloppu (pe–su) 140€ (sis. sau-
nan); poikkeuksena juhannus 200€. 
 

RantasaunaRantasaunaRantasaunaRantasauna    
Takkatiloihin mahtuu 15–20 hlöä ja  
yöpymään mahtuu 8 hlöä. 
 

su–pe 50€ / vrk / tilaisuus 
pe–la  60€ / vrk / tilaisuus 
la–su  60€ / vrk / tilaisuus 
viikko (7vrk) 320€. 
 

Jäsenille: 
su–pe 15€ / vrk / tilaisuus 
pe–la 25€ / vrk / tilaisuus 
la–su 25€ / vrk / tilaisuus 
viikko (7 vrk) 100€. 
 

Varaukset:  Martti 0400 795902 
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Kyläpari ry:n tilille 515304-481846 voit 
maksaa jäsenmaksut, avantomaksut 
sekä saunan ja Rantapirtin vuokrat. 

 

Jäsenmaksut  
 
Muistitko jäsenmaksun? Maksamalla 
jäsenmaksun tuet vireää toimintaa ky-
läyhteisömme hyväksi.  
Henkilöjäsenmaksulla saat jäsenedut 
henkilökohtaisesti. Perhejäsenmaksu 
kattaa kaikki samassa taloudessa asuvat 
perheenjäsenet. 
 

Varsinaiseksi jäseneksi voivat liittyä Kylä-
parin alueella asuvat tai täällä maata/
kiinteistön omistavat henkilöt tai perheet. 
Kannattajajäsenyys on tarkoitettu pääasias-
sa alueemme ulkopuolella asuville henkilöil-
le ja perheille. Kannattajajäseniksi johtokun-
ta voi hyväksyä myös yhteisöjä. 
 
Jäsenmaksut ovat pysyneet ennallaan: 
 

Varsinainen jäsen: 
- henkilöjäsen 12€/henkilö 
- perhejäsen 20€/perhe 
 

Kannattajajäsen: 
- henkilö tai perhe 30€ 
 
Mojovia jäsenetuja 
Nettisivuiltamme löydät lisätietoa jäsenyy-
destä ja jäseneduista. Rantapirtin ja saunan 
vuokrassa saa reilun jäsenedun. Huomaa 
myös Kolin retken ilmainen bussikyyti ja 
Kyläparin kustantama vesijumpan ohjaus, 
joista löydät lisää tietoa tästä tiedotteesta! 
 

Paperinkeräys 
Heinäjärven koulun vanha ulkohuus-
si ei ole enää paperinkeräyskäytös-
sä. Ulkorakennuksen pihalla on jäte-
paperia varten vihreä jätesäiliö, jota 
J. Hirvonen Oy tyhjentää kahden 
viikon välein. 


